Obrazek V.2.6

Procento Zdku na riznych urovnich schopnosti fesit problémy
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Zemé a ekonomické celky jsou Fazeny sestupné podle procenta ZGki na trovnich 2, 3, 4, 5 a 6 schopnosti Fesit problémy.
Zdroj: OECD, Databdze PISA 2012, Tabulka V.2.1.
Odkaz: http://dx.doi.org/10.1787/888933003573
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Obecné poradi zemi a ekonomickych celkll podle podilu nejlepsich fesitell (Zak{ na drovni 5
a vySe) odpovida poradi podle priimérného vykonu, ale je tam mnozstvi vyjimek (Okno V.2.4
a Obrazek V.2.7). V Belgii je podil Zak( na Urovni 5 (14,4 %) vétsi nez v Estonsku (11,8 %), ale
celkové ma Estonsko vyssi primérny vykon (515 bodd) nez Belgie (508 bodud). Podobné
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Kreativni feSeni problém: schopnosti Zaku Fesit problémy z redlného Zivota — V. dil
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